YCTHbIN cYeT
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Macca xwupada 700kr, a clioHa
B 10 pa3 Oomnpme. HazoBure
MAacCy CJIOHA.

7000 k.




Macca ctpayca 100kr, a O6emaoro
mMeaBends B 10 pa3  Ooabuie.
HazoBure Maccy 0enoro MmeaBes.

1000 kr.
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JlnnHa Kyka 3¢M, a
kpokoawia B 100 pa3 Oomb1e.
HazoBute QiIMHY KpOKOIUIIA.

300ecm = 3m




13.12.

Knaccnaa paooma



17777
124 124 124

909 090




7*10
77*10
777*10
7777*10
77 777*10

100*7
100*77
100*777
100*7 777
100*77 777



1HHPA YMHOXEHMU Ha 1V
HY>XXHO K Yncny
npunucartb cnpasa
OAVH HYnb.

[1pn YMHOXeHunn Ha 100
HY>XHO K Ynucny
npunucaTtb cnpaea aBa
Hyn4.



Pabotaem B
napax Ha
ronyoom nucre
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«YMHOXEHUE
HA

1 000,10 000»




Llenb:

Mbl OOMXHbI
Hay4YuUTbLCA...




35 271*10 000=



Anroputm

YTOoObI YNCIO YMHOXUTDL
Ha 1 000, HY>XHO K AAHHOMY 4Yucny
crnpaBa npunucaTtb TPU HYNA.

YTOoObI YNCNO YMHOXUTDL
Ha 10 000, HYXXHO K AaAHHOMY 4YUCny
crnpaBa NpuUnucaTtb YeTbipe HYIA.

s %

I N
A ecnu HaA4O YMHOXUTb

YyucJsio Ha MUNJIUOH?
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PaboTtaem B napax
Ha 2eJ1IeHOM NnIUCcTe




IlpoBepum

256*10 = 2.560

100*23 = 2.300

20*1 000 = 20.000
40*10 000 = 400.000

1 000*5 = 5.000

8*1 000 = 8.000

1 000*9 =9.000

23*10 000 = 230.000
5%*1 000 000 = 5.000.000




PaGora no yueOHUKY
cTp. 112 Ne 3

s %
~ B ./
sf ,/“‘F Q‘X: -



Pabora 1o y4eOHUKY
cTp. 112 Ne §




IloaBeaem urtorm.
1) Kakyro TeMy MbI H3y4aJju?
2) KakoBa 0OblLi1a mejb ypoka?
3) K10 HAy4YnJICHd YMHOKATh HA
1000 u 10000?
4) Komy ceroansi Ob1J10 TPYIHO?
5) Jlerxko?
6) IlonBenuTe UTOrM B JIUCTE
CAMOOIICHKM.



[lomaluHee 3agaHune
cTp.113 N2 9 (3 n 4 npnmep.bl
no aencreusam), Neil.




